

最高7000元! 购车补贴来了

第四届同安区汽车消费节周五启幕,将陆续发放百万元购车补贴

晨报讯(记者 冯娜 苏文欣)年底准备购车的市民朋友们注意!第四届同安区汽车消费节周五启幕,将发放百万购车补贴,汇聚千万助力,共促汽车消费。

为有效推动区域汽车市场发展,促进同安区汽车等大宗消费加快回流,加速释放区域消费市场潜力,自2020年起,同安区每年举办汽车消费节,由政府发放购车补贴,并号召辖内车企开展个性化促销活动,带动汽车消费。

今年,同安区响应我市扩大汽车消费的号召,举办第四届同安区汽车消费节,活动在延续前几届活动“政府补一点,车企让一点”助购模式的基础上,联动七大银行为活动加码,针对广大购车者推出专属福利优惠。

政府真金白银发放补贴,力促汽车消费。11月10日至12月31日,同安区将发放百万元购车补贴,符合条件的购车者将获得2000元至7000元不等的补贴。补贴活动面向厦门本地购车者发放,个人购车者以户口簿上的户口所在地为准,企业购车以营业执照注册地为准,其余证明无

效。活动期间,厦门市民或企业只要到同安区指定汽车4S店,购买一手七座及以下非营运性质小型载客汽车新车,即有机会享受第四届同安区汽车消费节汽车购车补贴。值得一提的是,今年的同安区汽车消费节还针对新能源车型制定了叠加补贴。名额有限,发完即止。

记者了解到,参与本次汽车消费节的车企都是同安辖区内的优质品牌,其中不乏奔驰、宝马、奥迪、别克、大众、丰田、本田、领克等备受市场青睐的品牌。除了政府补贴,汽车消费节期间,各大车商也将推出各自的优惠促销活动,为广大购车者带来最优惠、最优质的购车服务。

11月10日开幕式现场还将举办同安区汽车品牌联展,围绕新能源、智能化等消费热点,召集奔驰、宝马、奥迪等众多品牌车型亮相同安宝龙广场,为市民带来更丰富的购车选择和福利,各大汽车品牌、金融银行机构将推出惊喜互动礼品,等您来领取。同时,主办方还将开启乡村自驾游,邀您一同驾享同安,尽享年度汽车狂欢盛宴。



同安区汽车消费节有效带动汽车消费。(资料图) 记者 陈理杰 摄

【助购细则】

售价12万元(含12万元)—20万元(含20万元),每辆车助购2000元;
售价20万元以上(不含20万元)—30万元(含30万元),每辆车助购3000元;
售价30万元以上(不含30万元)—40万元(含40万元),每辆车助购4000元;
售价40万元以上(不含40万元)—50万元(含50万元),每辆车助购5000元;
售价50万元(不含50万元)以上,每辆车助购6000元。

新能源汽车叠加补贴:售价12万元(含12万元)以上新能源车(油电混合或纯电车),每辆车额外助购1000元。

*汽车售价以购车发票含税金额为准(只含车身价,不含其他配件、保养等金额)。

绿色发展企业获真金白银优惠

厦门市首笔技术创新基金项下贷款碳效益挂钩业务落地

晨报讯(记者 柯小娇 通讯员 吴兆磊)近日,厦门市地方金融监督管理局、中国人民银行厦门市分行联合印发《关于开展技术创新基金项下碳效益挂钩贷款有关工作的通知》(以下简称《通知》),面向融资期限超过5年的技术创新基金项下贷款,创设推出碳效益挂钩政策,基金合作银行和企业可以自行约定挂钩调整周期、碳效益绩效指标选择、绩效目标设定及利率挂钩浮动水平。达到碳效益预期的企业,除享受原有5年财政贴息贷款支持外,在贷款剩余期限内还可以享受至少20个基点的利率优惠。

同时,对符合条件的贷款,支持贷款银行申请使用人民银行碳减排支持工具,并将贷款开展情况纳入绿色金融评价考核体系,有效提升基金合作银行政策响应的积极性和主动性。

在技术创新基金政策中嵌套碳减排挂钩模式,是为了聚焦

工业领域,引导金融机构与工业企业共同践行绿色发展理念,让企业在享受低碳生产带来的良好环境与社会效益的同时,又能取得真金白银的融资优惠。这一措施的出台是厦门在绿色金融领域创新“财政政策+央行资金+金融工具”模式的一次积极探索与有益实践,有效推动金融机构和企业同向发力,促进区域双碳目标实现。

同时,为了让更多在厦企业尽快享受到便利的“碳”金融服务和实实在在的政策红利,国网厦门供电公司携手国网英大碳资产管理(上海)有限公司,承诺在政策推广期限内免费提供企业或项目碳评价服务以及相应的技术支持。“我们定制了碳评估服务方案,助力企业低碳转型发展,也让绿色发展的企业享受到真金白银的实惠。”国网供电公司相关负责人说。

在市地方金融监管局、人行厦门市分行、国网厦门供电公司

共同支持推动下,兴业银行厦门分行主动靠前服务,积极遴选目标客群并做好政策宣贯,成功与享受技术创新基金贷款支持的某节能灯具生产企业达成合作,并委托国网英大碳资产管理(上海)有限公司,对企业前期碳强度进行基准值测算。根据合同约定,若企业在观察期内碳强度低于基准值,将可享受贷款利率优惠。该笔业务的达成标志着我市首笔技术创新基金项下贷款碳效益挂钩的创新模式正式落地。

目前,该政策已得到多家基金合作银行和企业客户的支持和响应。下一步,市地方金融监管局将以申创国家级绿色金融改革创新试验区为契机,持续探索和推广绿色金融理念、产品创新实践,不断深化产融合作,厚植高质量发展的绿色底色,为全面绿色低碳转型发展贡献更多厦门经验。

《2023胡润慈善榜》发布,中国34人捐赠额超亿元 厦门2位慈善家捐款共3亿

晨报讯(记者 钟宝坤)昨日,胡润研究院发布《2023胡润慈善榜》,中国“亿级慈善家”人数34人,比10年前多近一倍。厦门有2人上榜,分别是源昌集团的侯昌财捐赠了1.9亿元、安踏集团的赖世贤捐赠了1.1亿元。

据介绍,本次榜单统计2022年9月1日至2023年8月31日的现金和股权捐赠以及有法律效力的承诺捐赠。2023年8月31日至发布日期期间1亿元以上的大额捐赠也计入本次榜单。若以企业名义捐赠,企业捐赠额乘以企业家所持股份比例后计入企业家个人捐赠。以源昌集团侯昌财为例,他的1.9亿元捐赠额包括源昌集团的捐赠额乘以他在源昌集团100%的股份,以及以他个人名义的捐赠额。

此次上榜门槛为1亿元人民币,来自17座城市的34位中国慈善家过去一年捐赠额都超过1亿元,共计捐赠191亿元。其中,向家族基金会捐赠碧桂园股份,碧桂园杨国强、杨惠妍父女

以59亿元捐赠额首次位列胡润慈善榜第一,历年捐赠额超过150亿元。宿华出售价值33亿元的快手股份投向慈善公益,首次登上胡润慈善榜,排名第二。成立科学基金,美的何享健以30亿元捐赠额排名第三。

源昌集团的侯昌财以集团名义向教育领域捐赠1.9亿元,排在榜单第15位。安踏集团的赖世贤以个人名义向教育领域捐赠1.1亿元,排在第22位。

据统计,今年上榜慈善家中,向教育领域捐赠的人数最多,有58%上榜慈善家都在教育事业上作出了贡献。社会公益方面的捐赠人数今年排名第二,占比19%。乡村振兴领域捐赠人数占比12%,位列第三。据了解,有10所大学过去一年分别收到上榜慈善家超过1亿元的捐赠,其中上海交大4.7亿元,山东大学4亿元,南开大学、上海大学、华南理工大学、浙江大学、深圳大学、华中师范大学、中国传媒大学、江西财经大学各1亿元。